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Beantwortung einer Anfrage nach 8§ 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teill

Gremium Datum

Bezirksvertretung 3 (Lindenthal) 17.09.2012

Sanierung der Fahrbahndecke auf dem Klettenberggirtel zwischen der Luxemburger Stral3e
und der Rhdndorfer Stral3e in Koln-Klettenberg

hier: Anfrage der FDP-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Lindenthal vom
19.03.2012, TOP 7.2.6

"Nachdem nun teilweise neue StralRenlaternen auf der westlichen Seite errichtet wurden und weitere

Tiefbauarbeiten in Kirze abgeschlossen werden, sollte eine Fahrbahndeckensanierung den untrag-
baren Zustand méglichst bald beheben."”

Frage 1:

Wie ist der Stand der Sanierung der Fahrbahndecke auf dem Klettenberggurtel zwischen der Luxem-
burger Stral3e und der Rhéndorfer Stral3e?

Antwort der Verwaltung:

Die Sanierung wurde am 19.04.2012 abgeschlossen.
Frage 2:
Erfolgen bei einer Sanierung entsprechende Markierungen fir einen Fahrradschutzstreifen?

Antwort der Verwaltung:

Die Markierung eines Schutzstreifens wird derzeit gepruft.
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